

Megtartotta alakuló ülését a Gyula város fontos épületeinek rehabilitációjára alakult eseti önkormányzati bizottság. A város képviselőtestülete még decemberi alakuló ülésén – Durkó Károly tanácsnok javaslatára – a következőket kérte fel a bizottsági munkára: Dr. Görgényi Ernő képviselő, az Ügyrendi és Közrendvédelmi Bizottság elnöke, Szabó Jenő képviselő, a Kulturális és Oktatási Bizottság elnöke, Szalai György képviselő, a Gazdasági és Városüzemeltetési Bizottság elnöke, Dr. Köstner István ügyvéd, a Gazdasági és Városüzemeltetési Bizottság tagja, Debreczeni László ingatlanközvetítő, Nemes Roland, Békéscsaba város főépítésze, Béres István Gyula város főépítésze, Gortka István főépítészeti munkatárs.



A bizottság döntött arról, hogy feladata a város arculatát meghatározó épületek, utcák, közterületek értékeinek megőrzése érdekében tehető javaslatok megtétele. Kezdeményezi az érintett rossz állapotú épületek tulajdonosaival a kapcsolatfelvételt, tárgyalásokat a jelenlegi állapotok megszüntetése érdekében, megtárgyalja a vizsgált ingatlanok felújításának törvényes,

jogi, helyi szabályzatokban rögzített lehetőségeit. A testület véleményezheti majd a műemléki épületek, közterületek, vendéglátó terasz és reklámcélú hasznosításának igényeit, környezetének fejlesztését.



A bizottság elnökévé Durkó Károlyt választotta a testület, aki a sajtó előtt beszámolt az első ülésen meghozott döntésekről: A bizottság egyetértett abban, hogy tartalommal és pénzzel kell megtölteni a 2005-ben létrehozott, de a valóságban nem érvényesített Helyi Értékvédelmi rendeletet. Ehhez a bizottság 10 millió forint forrás biztosítását javasolja a 2007-es költségvetésből. Teljes egyetértés volt abban, hogy szigorítani kell a város Helyi Építési Szabályzatát, különösen a régi patinás épületek homlokzatát, külső megjelenését „csúfító” átalakításokat kell megszüntetni (pld. a Komló épülete), megfontolandó lehet egységes homlokzati arculat kialakítása pld. a Városház utcában működő üzleteknél. A bizottsági tagok döntöttek arról is, hogy személyesen tájékozódnak több fontos régi gyulai épület jelenlegi helyzetéről, jövőjéről a jelenlegi tulajdonosnál. Így első lépésként a Komló, a Harisnyagyár, a volt Kiskötőipar (Kossuth Lajos utca) és a Háromszög kocsmá (Vár utca ) épületeiről tájékozódnak a bizottság tagjai. Az ülésen nem vett részt Nemes Roland építész, aki a

tanácskozás után 3 héttel informális úton azt is jelezte a város fontos épületeiért dolgozó bizottságnak, hogy nem kíván részt venni a munkában.





*A fotók régi gyulai képeslapokról készültek*